Figh Classe 6 Lecon 14 : Introdtion au Khoums

A) REMETTEZ CES MOTS DANS L’ORDRE POUR RECONSTITUER LE VERSET
41 DE LA SOURATE 8

famille / avez / détresse / aux / de / orphelinsyageurs / tout / sa / cinquieme / pauvres / Allae /
comme / sachez / en / butin / Prophéte / le / quee// appartient / a / au / aux / ramassé / et Yeus /

aux

B) LE KHOUMS DOIT ETRE DIVISE EN DEUX. ECRIVEZ DANS CHAQUE MOITIE
A QUOI CELA CORRESPOND.

C) VRAI OU FAUX ? JUSTIFIEZ VOS REPONSES.

1 — Le khoums doit étre payé sur les minéraux etderésors découverts.

2 — Un cinquiéme équivaut a 25%.

3 — Le bénéfice net correspond au bénéfice brut deéi de toutes les dépenses licites.

4 — Si jai économisé 50 euros dans une année, mgipayer 15 euros de khoums.
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